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«Η
έναρξη των πτήσεων 
από τις ΗΠΑ προς την 
Ελλάδα στις 7 Μαρτίου, 
νωρίτερα από κάθε άλλη 

χρονιά, αποτελεί ψήφο εμπιστοσύνης στη 
χώρα μας από μία πολύ σημαντική αγο-
ρά που δημιουργεί υψηλή προστιθέμενη 
αξία για τον ελληνικό τουρισμό», δήλωσε 
ο υπουργός Τουρισμού Βασίλης Κικίλιας 
μετά τη συνάντησή του με τον πρεσβευ-
τή των ΗΠΑ Τζέφρι Πάιατ, που πραγμα-
τοποιήθηκε την Δευτέρα στο υπουργείο 
Τουρισμού.
Όπως έγινε γνωστό μετά τη συνάντηση, 
οι αμερικανικές αεροπορικές εταιρείες 
θα πραγματοποιούν κατά τη διάρκεια της 
υψηλής περιόδου περισσότερες από 14 
απευθείας πτήσεις προς την Ελλάδα, συν-
δέοντας την Αθήνα με 8 μεγάλα αμερικα-
νικά αεροδρόμια.
Στη συνάντηση συζητήθηκε και η θετική 

επίπτωση που θα έχει στην προσέλκυση 
περισσότερων επισκεπτών, η άρση της 
υποχρέωσης επίδειξης αρνητικού τεστ κο-
ρονοϊού για τους πλήρως εμβολιασμένους 
ταξιδιώτες από τις ΗΠΑ.
Ο κ. Κικίλιας ενημέρωσε επίσης τον Αμε-
ρικανό πρέσβη για τις αυξημένες, σε σχέ-
ση με το 2019, κρατήσεις ταξιδιωτών από 
τις ΗΠΑ, αλλά και για τις στοχευμένες 
ενέργειες του υπουργείου Τουρισμού που 
θα ενισχύσουν περαιτέρω τις τουριστικές 
ροές από τις ΗΠΑ.
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Συνάντηση Κικίλια-Πάιατ: Στις 7 Μαρτίου 
ξεκινούν οι απευθείας πτήσεις από τις ΗΠΑ

Τ
ην κατ΄ απόλυτη προτεραιότητα 
διεξαγωγή της ανακριτικής διαδι-
κασίας για την υπόθεση της άγριας 
δολοφονίας του 19χρονου Αλκιβι-

άδη Καμπανού, στη Θεσσαλονίκη, χωρίς 
βεβαίως να παραβλάπτεται ο επιβαλλόμε-
νος ενδελεχής έλεγχος, η σε βάθος και με 
πληρότητα έρευνα, καθώς και η εξαντλη-
τική συλλογή των αναγκαίων αποδεικτι-
κών στοιχείων, ζητά ο εισαγγελέας Αρεί-
ου Πάγου, Βασίλης Πλιώτας.
Με παραγγελία του προς την 7η ανακρί-
τρια Θεσσαλονίκης που χειρίζεται την 
υπόθεση της δολοφονίας του φοιτητή, 
που έχει συγκλονίσει την κοινή γνώμη ο 
κ. Πλιώτας διατάσσει «την κατ’ απόλυτη 
προτεραιότητα διεξαγωγή της συναφούς 
κυρίας ανάκρισης, που διενεργείται ήδη», 
λαμβάνοντας υπόψη «την εξαιρετική σο-
βαρότητα της ποινικής υπόθεσης ανθρω-
ποκτονίας από κοινού, τετελεσμένης και 
σε απόπειρα, κατά συρροή και λοιπές 
αξιόποινες πράξεις, υπόθεσης που κυρι-
αρχείται από την τραγική συνέπεια του 
οδυνηρού θανάτου του 19χρονου φοιτη-
τή Αλκιβιάδη Καμπανού, η σε βάρος του 
οποίου, εντασσόμενη σε ακραία έξαρση 
της λεγόμενης σκληρής και «οπαδικής» 
βίας, εγκληματική επιθετική συμπεριφο-
ρά, συνταράσσει την κοινωνία».
Σύμφωνα με την παραγγελία του ανώτα-
του εισαγγελικού λειτουργού της χώρας:
«Αξιολογώντας δε και τον μεγάλο αριθμό 
των κατηγορουμένων και την επιτακτικά 
προβαλλόμενη ανάγκη ταχείας δικαστι-
κής εκκαθάρισης της υπόθεσης, διατάσ-
σομε κατ’ εφαρμογή της διάταξης του 
άρθρου 32 εδ. γ ΚΠΔ, την κατ’ απόλυτη 
προτεραιότητα διεξαγωγή της συναφούς 
κυρίας ανάκρισης, που διενεργείται ήδη 
δυνάμει της με αριθμ. Φ22-283 από 3-2-

2022 παραγγελίας του Εισαγγελέα Πλημ-
μελειοδικών Θεσσαλονίκης, στην οποία 
επακριβώς καθορίζονται και εξειδικεύο-
νται οι διωκόμενες αξιόποινες πράξεις, 
χωρίς, αυτονοήτως, από αυτήν (την κατ’ 
απόλυτη δηλαδή προτεραιότητα διεξαγω-
γή της ανάκρισης) να παραβλάπτεται ο 
επιβαλλόμενος ενδελεχής έλεγχος, η σε 
βάθος και με πληρότητα έρευνα και η εξα-
ντλητική συλλογή των αναγκαίων για τη 
διακρίβωση της αλήθειας αποδεικτικών 
στοιχείων».
Είχε προηγηθεί αυστηρή εγκύκλιος του 
αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου, αρ-
μόδιου για θέματα αθλητισμού Ζαχαρία 
Κοκκινάκη, με την οποία καλούσε όλους 
τους συναδέλφους του να βρίσκονται σε 
ετοιμότητα, ενώ είχε απευθύνει παράλ-
ληλα αυστηρές συστάσεις αναφορικά με 
τη δραστική αντιμετώπιση όχι μόνο ως 
προς την αντιμετώπιση, αλλά και για την 
πρόληψη εγκληματικών συμπεριφορών 
με αθλητικό υπόβαθρο, σημειώνοντας ότι 
πάντα πρέπει να ερευνάται και το ενδεχό-
μενο της σύστασης εγκληματικής οργάνω-
σης (κακούργημα).
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Δολοφονία Άλκη - Εισαγγελέας Αρείου Πάγου: 
Διενεργήσετε την ανάκριση με απόλυτη προτεραιότητα

Κυψέλη: Προφυλακιστέο 
το ζευγάρι που δολοφόνησε 
τον 7χρονο Ανδρέα

Π
ροφυλακίστηκαν οι κατηγορού-
μενοι για το αποτρόπαιο έγκλημα 
στην Κυψέλη με θύμα ένα επτά-
χρονο αγοράκι που βρήκε τραγι-

κό θάνατο από τον σύντροφο της μητέρας 
του με την συμμετοχή της ίδιας.
Ο δράστης, 33 χρόνων από την Πολωνία 
που είχε πριν από πέντε χρόνια φιμώσει το 
παιδάκι, οδηγώντας το σε μαρτυρικό θάνα-
το, κρίθηκε προφυλακιστέος, όπως και η 
μητέρα του παιδιού που κατηγορείται για 
συμμετοχή στην ανθρωποκτονία, η οποία 
κατά το κατηγορητήριο έγινε από κοινού.
Και οι δύο με σκυμμένο το κεφάλι οδηγήθη-
καν στο ανακριτικό γραφείο και επιχείρη-
σαν να δικαιολογήσουν το στυγερό έγκλημα 
που έχει συγκλονίσει την κοινή γνώμη.
Ο δράστης σύμφωνα με πληροφορίες από 
τον συνήγορο του, ισχυρίστηκε πως δεν 
είχε ανθρωποκτόνο πρόθεση και ότι έβαλε 
την μονωτική ταινία στο στόμα του παιδιού 
για να το τιμωρήσει επειδή ήταν άτακτο.
Επίσης, προσπάθησε να αποσείσει κάθε 
ευθύνη συμμετοχής στο έγκλημα για την 
29χρονη, σήμερα μητέρα του άτυχου παι-
διού που ήταν στο σπίτι την ώρα της δο-
λοφονίας και ισχυρίζεται, χωρίς να πείθει, 
ότι δεν άκουσε, ούτε είδε τίποτα.
Το έγκλημα της Κυψέλης εξιχνιάστηκε 
μετά από πέντε ολόκληρα χρόνια, τελείως 
τυχαία ενώ τα οστά του 7χρονου βρέθηκαν 
κρυμμένα σε εργαλειοθήκη όπου τα είχαν 
τοποθετήσει οι δράστες του εγκλήματος.

Στη φυλακή εκ νέου ο 
Μένιος Φουρθιώτης

Σ
υνελήφθη ο Μενιος Φουρθιώτης 
διότι παραβίασε περιοριστικούς 
όρους που του είχαν επιβληθεί με 
την αποφυλάκιση του για την υπό-

θεση των ψεύτικων πυροβολισμών έξω 
από το σπίτι του. Εκδόθηκε βούλευμα για 
νέα προφυλάκισή του καθώς δεν εμφανι-
ζόταν, ως όφειλε, στο αστυνομικό τμήμα 
τρεις φορές τον μήνα, όπως όριζαν οι πε-
ριοριστικοι του όροι. 
Υπενθυμίζεται πως ο Μένιος Φουρθιώτης 
είχε αποφυλακιστεί τον περασμένο Οκτώ-
βριο με τους περιοριστικούς όρους της 
απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα, της 
υποχρεωτικής εμφάνισης τρεις φορές το 
μήνα σε αστυνομικό τμήμα και της απα-
γόρευσης των τηλεοπτικών εμφανίσεων, 
ενώ είχε καταβάλει και χρηματική εγγύη-
ση 30.000 ευρώ.


